

Digitális témahét

Hazánkban második alkalommal hirdette meg az EMMI a digitális témahetet, melyre iskolánk is regisztrált. A témahét általános célja a digitális készségek fejlesztése a tanórákon, a digitálisnevelés. Ezen kívül iskolánk kiemelt célja volt a biztonságos internetezésre való figyelemfelkeltés.

Ennek érdekében tanulóink 4 napon keresztül (április 3-6.) változatos, játékos programokon vehettek részt a délutáni tanórák keretében Szakályné Pados Edit tanárnő koordinálásával.

Az alsó tagozatos diákjaink egy online társasjáték „Wild Web Woods” (www.wildwebwoods.org) és gyermekeknek szóló oktató videók segítségével kaphattak információkat az internet veszélyeiről és azok elkerüléséről. A foglalkozások keretein belül megismerkedhettek a digitális tábla lehetőségeivel, hiszen matematikai, nyelvi, természetismereti képességfejlesztő, kreativitásfejlesztő játékokat játszhattak. Hajtogathattak továbbá „internet-távikát”, illetve készíthettek gyurmából a számítógéppel kapcsolatos alkotásokat is.

A felső tagozatos tanulók szintén egy társasjátékon („Like-vadász”, melyet a saferinternet.hu oldalnak köszönhetünk) és fiataloknak készült videókon keresztül tanulhatták meg, milyen veszélyforrás lehet az internet, ha nem megfelelően használják. Majd egy a biztonságos internetezésről szóló munkafüzet kitöltésével ellenőrizhették tudásukat.

A 4. napon tartottuk a digitális témahét záróját, ahol először is győztest hirdettünk az elkészült gyurma-figurákból. A legtöbb szavazatot Szalai Panka 4.b-s tanuló alkotása kapta. A 8. évfolyamos, a digitális technika területén már jártas, kreatív tanulóink az alsósok rajzaiból, melynek témája „Vasvár nevezetességei” volt, digitális fotóalbumot készítettek, mely a zárón bemutatásra került. Bemutatták továbbá a szintén általuk felvett, megvágott videó-interjút is, melyben a közösségi oldalak használatában rejlő veszélyekre hívták fel társaik figyelmét.

A fentiek tükrében elmondhatjuk, hogy a digitális témahét elérte célját, sok új és fontos ismerettel lettek gazdagabbak a gyermekeink. Új, más szemszögből ismerhették meg a digitális világ adta lehetőségeket, annak minden negatív és pozitív hatásával együtt. Reményeink szerint az itt szerzett ismereteket tanulóink hasznosítani tudják majd a mindennapi digitális eszközhasználatuk során.

Szakályné Pados Edit
tanár, a digitális témahét koordinátora